11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 69

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.09.2010 16:33:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.09.2010 16:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185394/answer/185395




He daxr, 9T0 370 moyka. He ucKioueHa maTonorus mo3BOHOYHUKA. CliemyeT 06paTUTHCS K YPOJIOTY
¥ HEBPOJIOY [/Is1 OCMOTPA, 00CIefOBaHUS U Ha3HAUEHUS JIeUEeHHUS.



